

市审计局党史学习教育总结会议召开



2月11日下午，焦作市审计局召开党史学习教育总结会议现场。

本报记者 蒋鑫 摄

本报讯（记者徐金华）2月11日下午，市审计局党史学习教育总结会议召开，深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育重要讲话精神，认真贯彻落实中央和省委、市委党史学习教育总结会议精神，总结市审计局党史学习教育成效，对巩固拓展党史学习教育成果进行安排部署。市审计局党组书记、局长刘明胜出席会议并讲话。市审计局领导班子成员，局机关、市基建审计中心科级干部参加会议。

在认真学习了全市党史学习教育总结会议精神后，刘明胜指出，在一年来的党史学习教育中，市审计局扎实深入“学党史”，全局形成知史爱党、知史爱国的高度自觉，深入人心“悟思想”，大力营造感悟思想伟力、汲取奋进力量的浓厚氛围；为民解难“办实事”，切实提高群众的获得感幸福感安全感；锐意进取“开新局”，奋力推进全市经济高质量发展，广大审计干部受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼，达到了“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目的，党史学习教育取得显著成效。

刘明胜强调，学党史、悟思想没有期限，办实事、开新局永远在路上。全体审计干部要深入贯彻落实党中央和省委、市委部署要求，巩固拓展党史学习教育成果，不断从百年党史中汲取智慧和力量，弘扬伟大建党精神，进一步把党的历史学习好、领会好，把党的成功经验传承好、发扬好，以史为鉴、勇毅前行，奋进新征程、建功新时代。

刘明胜要求，要在强化理论武装上常抓不懈，找准工作着力点、突破口，积极发挥审计优势，为全面建设社会主义现代化焦作贡献智慧和力量。要在提高政治能力上常抓不懈，确保中央决策部署，省委、市委工作要求条条落实、件件落地、事事见效。要在勇于担当作为上常抓不懈，以审计工作高质量助力焦作锚定“两个确保”、再造发展优势。要在推进自我革命上常抓不懈，打造让党放心、让群众满意的模范机关，锤炼政治坚定、作风优良、业务精通的过硬队伍，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市审计局全力推进“万人助万企”活动落地见效

本报讯（记者徐金华）2月8日，市审计局召开中层以上干部会议，研究部署年度审计工作，要求将“万人助万企”活动与全年审计工作相结合，紧扣三项重点工作，用心用情帮助企业纾困解难，真抓实干助推经济高质量发展。

紧扣灾后重建服务企业发展。该局围绕汛情、疫情带来的诸多挑战，开展特大洪涝灾害灾后重建工作专项审计，重点关注涉企惠企政策落实、项目建设、资金下达管理使用等情况，提高资金使用绩效，帮助企业解决实际问题，助力复工复产。

紧扣创新驱动推动政策落实。梳理企业创新资源、创新需求，开展创新驱动政策落实和专项资金审计，重点关注创新驱动政策落实、奖补资金申领管理等内容，推进重点实验室、研发机构、科创中心建设，促进创新驱动政策和专项资金落实。

紧扣债券支付保障融资需求。该局聚焦企业融资难题，开展涉企优惠政策落实情况专项审计调查，重点关注地方政府债券分配、拨付下达、管理使用及发挥绩效情况，加快债券支付进度，保障在建工程建设和重点领域补短板项目融资需求。

2022年2月17日 星期四

■新闻热线:8797000 | ■编辑:李学杰 | 版式:车璇 | 校对:谢欣汝 | 组版:牛成文

卡点值守我在岗 守护群众过大年

本报记者 徐金华

2月2日，农历正月初二，记者在中站区龙翔街道周窑村看到，进山游玩的车辆源源不断。

“新年好，请您佩戴口罩，扫码通行！”当天，市审计局驻中站区龙翔街道周窑村第一书记千长伟早早来到周窑村口，对过往车辆和人员进行信息检查，详细询问来村人员和车辆行驶轨迹，做到通行信息全掌握，确保不漏一车、不漏一人。

“春节很多人留焦过年，进山游客明显增多，保障车辆畅行和疫情防控工作一点儿也马虎不得。”千长伟告诉记者。

为切实做好疫情防控各项工作，坚决守住“外防输入”的底线，千长伟时刻把群众安危冷暖放在心上，他主动放弃休假，顶着严寒坚守岗位，承担起了疫情防控、防火等职责，并挨家挨户关注脱贫户过节情况，有效防范聚集餐和火灾事故的发生，确保广大人民群众欢乐祥和、平安健康过节。



春节期间，市审计局驻中站区龙翔街道周窑村第一书记千长伟拿着一码通让过往车辆司机扫码登记。本报记者 贾蓝 摄

A10 | 金融之窗

交行焦作分行迎宾路支行开展“赏花灯闹元宵”主题活动

本报讯（记者朱传胜）万众欢腾闹元宵。在元宵节当天，交通银行焦作分行迎宾路支行组织开展了“赏花灯闹元宵”主题活动。

活动开始前，交通银行迎宾路支行员工对活动现场进行了精心布置：进门处、厅堂里全都挂上了猜灯谜的灯笼，大厅里还设置了钓花灯、投壶等游戏活动，烘托出欢乐祥和的节日气氛。

邮储银行焦作市分行

举办元宵节职工文化活动

本报讯（记者孙鹤河）农历正月十五，邮储银行焦作市分行机关举办“贺新春，闹元宵”职工文化活动。

活动中，该分行工会精心准备了猜灯谜、夹零食、小鸡吃米、你比我猜、弹瓶盖、套圈、

飘动的谜面、涌动的人群、开心的笑容……活动吸引了众多客户前来参加，整个现场洋溢着浓浓的节日气氛，呈现着其乐融融的景象。

对参与活动的客户，该支行还赠送了相应的节日礼品，同时向客户宣传了防诈骗、个人信息保护、理财等金融知识。此项活动的开展，受到了广大客户的一致好评。

拔河等喜闻乐见的个人、团体活动，每一项活动都让员工兴致盎然，分行机关大院内到处充满着欢声笑语。

据悉，根据该分行党委和工会统一安排，各县支行也同步举行了丰富多彩的元宵节职工文化活动。



2月15日，中行沁阳支行举办了元宵节客户答谢会，虚心倾听了30余家代发薪客户的意見和建议，理财经理讲解了手机银行、代发薪1元秒杀活动、活期理财以及资产提升计划等理财知识。现场还进行了送汤圆等趣味活动，气氛活跃。

周国庆 摄

建行焦作分行与孟州市政府签订全面战略合作协议

本报讯（通讯员薛飞）日前，建行焦作分行与孟州市政府举办全面战略合作协议签约仪式，孟州市政府常务副市长原红波，副市长曹文杰、把剑群，建行焦作分行党委书记、副行长李贵生，该行党委委员、驻行纪检组长刘同俊出席签约仪式。

原红波对建行焦作分行长期以来对孟州市的关心、支持和帮助表示衷心感谢，对建行焦作分行作为全市金融主力军和践行普惠先行者，始终贯彻“金融服务地方、地方反哺金融”的理念，履行大行担当，大力支持地方社会经

济发展，支持孟州市政府的工作，扶持辖内企业发展。下一步，建行焦作分行将以此次签约为契机，本着最大的诚意，认真履行承诺，不断推进金融产品和服务方式创新，努力为孟州市经济社会发展提供更全面、更优质、更便捷的服务，实现双方合作共赢。

李贵生对孟州市政府给予建行焦作分行的支持和帮助表示感谢。他表示，近年来，建行焦作分行作为全市金融主力军和践行普惠先行者，始终贯彻“金融服务地方、地方反哺金融”的理念，履行大行担当，大力支持地方社会经

济发展，支持孟州市政府的工作，扶持辖内企业发展。下一步，建行焦作分行将以此次签约为契机，本着最大的诚意，认真履行承诺，不断推进金融产品和服务方式创新，努力为孟州市经济社会发展提供更全面、更优质、更便捷的服务，实现双方合作共赢。

最后，李贵生和把剑群分别代表双方签订《全面战略合作协议》，建行孟州支行和孟州市农业农村局主要负责人代表双方签署《乡村振兴战略合作协议》。

焦作市农信社(农商银行)召开2022年度工作会议

本报讯（通讯员秦安建）近日，焦作市农信社（农商银行）召开2022年度工作会议。会议以电视电话会议形式召开。市办

各项贷款余额388亿元，较年初新增41亿元；上缴各类税金1.5亿元。

就做好2022年工作，市农信社（农商银行）党委书记、主任刘宏伟强调，一要实施党的建设“三大战略”，凝聚发展力量，为高质量发展提供坚强保证。二要抓好“扎实推进改制、股金贷款整改、高风险机构处置、经营机制转换”四项任务，提高经营管理能力，建立现代化商业银行。三要用好风险防控“五个抓手”，加快现金进度、提升工作质效，实现涅槃重生。四要聚焦“存贷结

构调优”工程，夯实发展根基；聚焦“业务转型升级”工程，激发内生动力；聚焦“信贷质量提升”工程，提升资产质量；聚焦“财务管理提升”工程，提升经营质效；聚焦“审计质效提升”工程，健全长效机制；聚焦“安全经营无事故”工程，确保稳健运营。五要把握能力建设“七个关键”，提供坚强保障，为健康可持续发展夯实基础。

会议通报了全市农信社2021年度业务经营情况，对先进单位和先进个人进行表彰。



自2021年与博爱企业养老保险中心合作以来，农行博爱支行发挥平台优势，为该中心搭建“直通车”。近日，双方互赠锦旗，表示将不断巩固良好的合作关系，持续加强服务建设，并就社银合作、智慧社保建设、业务发展等方面进行交流。张晨阳 摄

焦作中旅银行组织“猜灯谜闹元宵”系列活动

本报讯（记者朱传胜）农历正月十五，是我国传统的元宵佳节。为营造喜庆祥和的节日氛围，带着对新老客户的美好祝福，焦作中旅银行组织开展了丰富多样的“猜灯谜闹元宵”系列活动。

在焦作中旅银行各支行，工作人员早早就对活动现场进行了精心布置，挂满了象征着传统文化的红灯笼和灯谜红包，安排了跳绳、踢毽子等趣味项目，并准备了大量的节日好礼回馈客户。

近年来，每逢元宵节、端午节和中秋节等重要的传统节日，焦作中旅银行就会通过开展丰富多彩的主题活动，让更多的市民在浓厚的氛围中感受了传统习俗，同时也拉近了与客户之间的距离，让广大客户更加深入地了解了焦作中旅银行的良好企业文化及丰富金融产品。

在电力支行，该支行精心打造了“元宵三步曲 欢乐闹元宵”亲子共享主题活动：一步曲，亲子DIY财富沙龙；二步曲，

中信银行焦作分行纪委

组织党员观看《零容忍》警示教育纪录片

本报讯（通讯员胡倩）为切实抓好全体党员干部党风廉政建设和反腐败工作，近期，中信银行焦作分行纪委组织党员集中观看学习《零容忍》警示教育纪录片。

《零容忍》警示教育片集中展现了以习近平同志为核心的党中央把握和运用党的百年奋斗历史经验，坚持自我革命，坚持全面从严治党战略方针，一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争，

系统施治、标本兼治，不断实现一体推进不敢腐、不能腐、不想腐战略目标。

观看结束后，大家一致表

示，作为党员干部，要算好政治前途、经济、名誉、家庭、友

情、自由、健康这人生七笔账，要以反面典型为镜鉴，常敲自警之钟、常怀律己之心、常思欲之害，自觉抵制享乐奢靡歪风，清清白白做人，踏踏实实做事，提高拒腐防变的能力。